An Richtsberggemeinde e.V. Am Richtsberg 70 35039 Marburg



RICHTSBERGGEMEINDE E.V.

Am Richtsberg 70, 35039 Marburg, Tel: 45855

Beitrittserklärung / Veränderungsmitteilung

| (NAME) | | (VORNAME) | (Geb Datum) |
|----------------------------------|---------------|---|---|
| (Strasse) | | (Postleitzahl , Wohnort) | (Beruf) |
| | | | den Familienangehörigen oitrag = 12 Eur/Jahr) |
| (N A M E) | | (VO R N A M E) | (Geb Datum) |
| (VO R N A M E) | (Geb Datum) | 4(VORNAME) | (Geb Datum) |
| | | 6 | |
| (VORNAME) Einzugsermächtigung | (Geb Datum) | (VO R N A M E) ut ist bei fehlender Deckung nich | (Geb Datum) nt verpflichtet, die Lastschrift einzulösen) |
| (Bank / Sparkasse) | (Konto - Nr.) | | (Bankleitzahl) |
| | | Interner Bestätigungsver | rmerk über die Aufnahme als: |
| | | MITGLIED = | VORSITZENDER : |
| (Unterschrift) | | BEITRAGSEINZUG = | KASSIERER : |
| (| | POSTVERTEILER = | SCHRIFTFÜHRER : |